

冬天来了,是冬眠还是冬播?

业内人士在财富汇沙龙上表示市场下跌带来机会

15
周刊
财富汇



本周二,沪综指又跌破3000点,A股的大跌让人感受到冬天的寒意。当天下午,早报举办线上财富汇沙龙,主题为“寒冬来临,是冬眠还是冬播?”,邀请东证证券山东分公司资深投资顾问赵文峰、民间高手周先生和魏先生,共同探讨分享当下的投资策略和未来布局。

市场下跌带来机会

在证券行业从业经历已达30年的东证证券山东分公司投资顾问赵文峰表示,对于当前萎靡不振的市场,应该换一种角度去思考,市场的下跌给我们带来了什么?毫无疑问是机会。个人认为3000点上下的震荡不是一种悲哀,反而是一种弯道超车的机遇。大家应对我国经济发展充满信心,宽松的货币政策以及持续加码的经济复苏政策将持续改善经济基本面,这些都是证券市场健康发展的有力支撑。管理层呵护证券市场的决心不容置疑,年内密集出台的提振市场信心的举措可谓史上罕见,国家对资本市场的重视程度已上升到全新的高度,相信提振市场信心的所有举措终将由量变引发质变。因此,一味地消极对待市场及盲目地看空市场都不足取。熊市的低迷给大家创造了机遇,“高质量发展的中国特色估值体系”将是证券市场

沙龙精彩语录

- 既然是严冬,那么可以多学学东北人的生活智慧,趁现在应季便宜,为啥不多买点叶大帮厚的白菜可窖可腌,等着过年享受一下包饺子自由呢。
- 股市,本就是有一个周期性的,存在着牛熊交替的现象。至于牛熊之分,其实也是辩证的,能以便宜的价格买到很牛的公司,以后可以获取很牛的收益,那么这个市场是牛还是熊呢?
- 逆向投资就是永远领先别人一步,在别人不敢买的时候买,在别人不想卖的时候卖。

既定的发展核心和路线,也是冬播的指导方向。

投资经历达25年的民间高手魏先生认为,资本市场必然是未来经济发展的重要核心,是国家经济高质量发展的需求。当前A股市场,无论从宏观历史角度还是本身作为投资市场的估值角度,都已经到了一个大的谷底,长期来看从哪个方向走都将是向上的。所以,道路是曲折的,但前途是光明的。从历史上看,美国股市有过长达200多个月的横盘时期,因此,沪综指多年来在3000点上下横盘震荡,也不算什么特别离谱的事情。未来中国的发展将以科技创新为推动力,这肯定需要比较长的时间。

投资经历超过20年的民间高手周先生表示,个人对于股市大盘一直不抱多大希望,反弹时不时会有,但是不可期望大反转甚至牛市行情。毕竟从宏观经济层面看,国内经济体量已经达到一个新的级别,在此基础上继续快速增长几乎不可能了。就市场当下这个位置,其实也没什么继续大跌的空间,这波杀跌下来应该又是一次进场把握超跌反弹的机会。

三十而立 砥砺前行

——国元证券青岛四流中路证券营业部成立三十周年



国元证券四流中路营业部团队。公司供图

三十年春风化雨,三十年拼搏进取。国元证券青岛四流中路证券营业部是岛城最早的证券经营场所之一,成立于1993年12月10日,前身为工行信托青岛沧口证券交易营业部,2007年10月更名国元证券青岛四流中路证券营业部,位于李沧区四流中路44号,经营面积约900平方米。

回首过去三十年,中国资本市场改革发展稳步推进,与国家经济发展同呼吸、共命运,取得了长足进步。在这一历史进程中,国元证券青岛四流中路证券营业部充分发挥出信息传播、知识普及、舆论监督的重要作用,成为服务于广大投资者的“身边的理财专家”,同样也见证了国元证券始终践行“服务实体经济,创造美好生活”的责任使命,逐渐成长为一家全国性综合类的证券公司的过程。营业部积极履行社会责任,在青岛市金融口碑评选活动中,连续多年获得证券类最具创新、最佳理财、最佳服务等重要奖项。

三十年不忘初心,三十年勇于创新。营业部始终坚持“诚信为本、规范运作、客户至上、优质高效”的经营理念,锐意改革发展,不断创新进取。加强金融科技手段的应用,深化与投行等其他业务的协同,更好地践行财富管理的新理念。认真贯彻落实监管部门相关规定,通过客户服务与投资者权益保护、信息系统建设、信息披露、合同管理等实践,稳步推进诚信建设工作。坚持以专业的服务为客户提供资产的保值增值服务,面向广大投资者第一时间提供最权威、最完善的服务,依托国元证券先进的交易系统和完善的风管理体系,为客户提供安全、高效的交易服务。公司先后推出了资

产管理、融资融券、股票质押式回购等一系列创新业务,为客户提供了更多的投资选择和多方位的理财服务。

三十而立再出发,同心跨越再前行。三十年与时俱进,三十载砥砺前行。作为中国资本市场发展的见证者,营业部与岛城广大投资者共同成长,见证了青岛证券业的辉煌历程。如今,在机遇与挑战并存的市场环境下,证券业已朝着专业化、国际化、科技化方向发展,近年来营业部一直在探索新的转型路径,积极开展财富管理业务,提升投顾业务能力,继续坚持客户至上的服务理念,不断提升自身专业水平和服务质量,为客户创造更多的价值。

三十而立正青春,风华正茂续辉煌。面对百年未有之大变局,推动证券市场高质量发展任重道远。驻足30年的历史节点,回顾奋斗历程,总结经验感悟,不仅为历史赋予意义,也为未来找准方向。愿而立之年的四流中路证券营业部继续做好投资者“身边的理财专家”,为广大投资者提供有温度的服务,在青岛市场发挥引领作用,讲好中国资本市场新故事,为中国资本市场高质量发展作出新的贡献!

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊

严重,可以考虑埋伏一下生猪养殖概念股的困境反转机会,可以找找实力比较强、有足够现金流能挺过这轮生猪价格低潮期的公司。其次,关注星链产业链,尤其是卫星端相关公司。现在美国的星链已经发射了数千颗卫星,我国的低轨卫星星座建设一定会提速跟上,未来行业的增量空间巨大。

魏先生则为大家提供了一个格局视角,建议仔细研究“十四五”规划中的高新技术项目内容,这些项目都已经制定了相当细的计划目标,从中可以找到投资方向。

后市布局哪些板块?

展望后市,赵文峰认为证券市场短期内难改结构性行情特点,当下市场人气低迷的根源在于缺乏赚钱效应,这是历史原因及当前基本面情况综合决定的。对于未来的结构性机会,他认为高股息分红、高成长是后市凝聚资金合力、提振市场人气、搞活资本市场的两个主角,他们的区别在于某一个时间段内谁更强一点,谁略弱一点。未来一段时间证券市场的主流热点方向是自主可控、国产替代、智能制造,细分的话包括软件、半导体芯片、数字赋能工业母机、机器人、智能生态等。另外,对于医药类,也可以重点关注中成药及跟基础病相关的创新药领域,尤其三年疫情让国人深刻体会到预防基础病的重要性。

周先生表示,无论大盘好不好,总还是有些股票会上涨。有些行业遇到危机面临淘汰,同样也有些行业迎来新的机遇。对于关注哪些板块,他建议首先关注生猪养殖板块,这个行业亏损较

青岛银行成功发行绿色金融债券

早报12月7日讯 12月7日,记者从中国人民银行青岛市分行获悉,经中国人民银行批准,2023年12月4日,青岛银行在全国银行间债券市场成功发行2023年绿色金融债券,期限为3年,发行规模为80亿元,票面利率2.84%,主体与债项评级均为AAA。本次发行得到市场上合格投资者的积极认购,全场倍数3.4倍,展现出投资者对绿色金融高质量发展的信心。

本次绿色金融债券的发行,有利于提高法人城商行资产负债管理能力,拓宽重点领域的信贷支持力度。募集资金将用于《绿色债券支持项目

目录(2021年版)》规定的节能环保产业、清洁生产产业、清洁能源产业等六大领域绿色产业项目,持续加大对绿色经济、低碳经济、海洋经济的支持力度。

下一步,中国人民银行青岛市分行将认真贯彻中央金融工作会议精神,做好绿色金融大文章,积极落实上级绿色金融工作要求,推动金融机构做好金融债券存续期管理,强化信息披露要求,引导金融机构加大绿色产业和项目信贷支持,助力服务实体经济绿色低碳发展。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

兴业银行青岛分行走访中小企业631户

早报12月7日讯 做好普惠金融大文章,金融机构义不容辞。为深入青岛市开展“走万企 提信心 优服务”活动要求,兴业银行青岛分行加大推进力度,不断提升普惠金融覆盖面、获得感和满意度。

今年以来,兴业银行青岛分行新投放普惠型小微企业贷款加权平均利率同比下降0.1个百分点,截至10月末,已累计代付小微企业抵押物评估费、保险费等各项费用近600万元。除此之外,兴业银行青岛分行持续拓宽科创企业融资渠道。截至10月末,兴业银行青岛分行企金线上融资余额10.97亿元,较

年初新增138%;技术流授信客户超210户,授信余额达64亿元。

自“走万企”活动开展以来,兴业银行青岛分行一户一策,深入了解客户业务及需求,并根据客户情况,量身匹配“人才贷”“投保贷”“贷款+入股选择权”“专利权质押保险贷款”“股权质押融资”等多元化、综合服务方案,真正让客户“少跑腿”。兴业银行青岛分行已完成中小企业对接走访631户,自8月以来,累计发放贷款企业59户,发放金额6.73亿元,其中普惠贷款2.31亿元。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)